82-12

Ifo Support

98126, 98220, 98221

@ WC-armstod WC-armlaen WC-armlene WC armrest

6860-020

www.ifosanitar.com

91045

@ MonteringSanViSNiNg .............cccoeeveiieceeieee e,
G Monteringsvejledning ..............ccocooveeeeeeeceee e
@O MonteringSanViSNINg ...........ccoccovovieeeeieeeeeee et
@@ Assembly iNSTrUCLIONS ..............ccooieiiieeeee e,



WC-armstéden kan monteras pa WC-stolar 6860-020,
6861, 6872, 6873, 3861,3871, 3893, 6893 som har hal
fér genomféring av armstédsaxeln. 1f6 Sign — M6 mutter samt
M8 (tjock bricka). If6 Cera — M6 mutter.
Sakra att muttrarna &r ordentligt atdragna. 98220 och 98221
monteras som 98126.

Reservdelar och tillbehor

@ If6 Cera Support toalett-armlene kan monteres pa

6860-020, 6861, 6872, 6873, 3861,3871, 3893, 6893
toaletter som har hull for gjennomfaring av armleneaksling. 1f6
Sign — M6 mutter og M8 (tykk skive). Ifé6 Cera — M6 mutter.
Kontroller at mutterne er tilstrekkelig strammet. 98220 og
98221 monteres som 98126.

Reservedeler og tilbehor

Benédmning | If6 nr. | RSK-nr. If6 nr | NRF-nr.
Langmutter M8.85 fér montering 96347 Mutter M8.85 for montering av Pressalit 96347
tillsammans med Pressalits sits sete sammen med Ifénr. 98126
Toalettpappershallare 96348 Toalettpapirholder til 1f6 Support 96348
Monteringssats f6r armstéd 1fé6 Support 96349 | 7925210 toalettarmstotte Ifénr. 98126
Monteringssett for If6 Support 96349 | 6047236
toalettarmstotte Ifénr. 98126

@ WC-armlzen kan monteres p& WC-stole 6860-020,
6861, 6872, 6873,3861,3871, 3893, 6893 som har hul

til gennemforing af armlaens-akslen. If6 Sign — M6 metrik og

M8 (tyk skive). If6 Cera — M6 motrik.

Sorg for at metrikkerne er strammet ordentligt.98220 og 98221

monteres som 98126.

Reservedele og tilbehor

Benaevnelse | If6nr. | VVS-nr.
Langmatrik M 8.85 til montering 96347

sammen med Pressalit saeder

Toiletpapirholder 96348

Monteringsseet til If6 Support armstotter. | 96349 | 615729890

@ The WC armrest can be mounted on WC’s 6860-020,
6861, 6872, 6873, 3861,3871, 3893, 6893 provided
with holes for inserting the armrest shaft. If6 Sign — M6 nut and

M8 (thick washer). {6 Cera — M6 nut.
Ensure nuts are tightened securely. 98220 and 98221 fitted as
98126.

Spare parts and accessories

| 16 nr.
Metal screw-nut 8.85 for mounting together with 96347
Pressalist hard seat
Toilet papers holder 96348
Mounting kit for If6 arm support 96349

6860-020, 6861, 6872, 6873, 3861,3871, 3893, 6893

Ifo Cera

If6 Sign Soft Close

If6 Sign fixed fitting




710

6860-020, 6861, 6872, 6873, 3861,3871

505
390

t W:’/
W
175

3893, 6893
S/
Gl

€

For att sakra att WC-stolen
star fast monteras denna
enligt monteringsanvisningen
fér WC-stolar.

Bruksanvisning
Friktionen kan justeras.

For & sikre at toalettet star
stodig og fast, skal toalettet
monteres i henhold til monte-
ringsanvisningen som fglger
med toalettet.

Bruksanvisning
Friksjon for hev og senk av
armlene kan justeres.

For at sikre at WC-stolen
star fast monteres denne i
overensstemmelse med
monteringsvejledningen
for WC-stole.

Betjeningsvejledning
Friktionen kan justeres.

To ensure the WC bowl is
secure, it must be fitted

according to the assembly
instructions for WC bowls.

User Instructions
Friction is adjustable.

Friktionjustering
Friktionsjustering
Friksjonsjustering
Friction adjustment

Pappershallare
Papirholder
Toalettpapirholder
Toilet roll holder




99263, 99260 vit
99266 rod
99265, 99262 svart

99546 vit
99548 ceragra
99549 svart

@ If6 Sign hardsits

If6 Cera hardsits

99263, 99260 hvid
99266 rod
99265, 99262 sort

99546 hvid
99548 ceragra
99549 sort

Ifo Sign Hardt toiletseede

If6 Cera Hardt toiletssede

99263, 99260 hvit
99266 rod
99265, 99262 svart

99546 hvit
99548 ceragra
99549 svart

If6 Sign Hardt sete

If6 Cera Hardt sete

99263, 99260 white
99266 red
99265, 99262 black

99546 white
99548 cera grey
99549 black

If6 Sign Hard Seat

If6 Cera Hard Seat

@ Skétselrad @ Vedligeholdelsesrad

WC-armstdden &r tillverkade av matteloxerad aluminium.
Anvand vanliga rengdringsmedel.

Handtagen é&r tillverkade av ABS-plast. Anvéand vanliga
rengdringsmedel, undvik organiska l6sningsmedel.

Se till att rengbéringsmedlet inte ar allfér lange i berdring
med ytan utan skdlj den med vatten.

@ Rengjoringstips

If6 Cera Support toalettarmlene er produsert i eloksert
aluminium. Bruk vanlige rengjgringsmidler.
Handtakene er produsert i ABS-plast. Unnga bruk av
organiske lgsningsmidler og bruk vanlige rengjorings-
midler.

Unnga langtidsberaring av rengjaringsmiddel.

C

Medicintekniska Direktivet 93/42/EEC
Medical Device Directive 93/42/EEC

Tillverkning:
Distriktskontor:

SE/For enkel tillgang till reservdelar, spara anvisningen!

DK/Gem vejledningen, hvis du senere skulle fa brug for reservedele!
0 NO/For enkel tilgang til reservedeler, ta vare pa bruksanvisningen
GB/For simple access to spare parts, save these instructions!

WC-armlzenene er fremstillet af mat-elokseret aluminium.
Anvend almindelige rengaringsmidler. Handtagene er af
ABS-plast. Anvend almindelige renggringsmidler, undga
organiske oplgsningsmidler.

Sorg for at rengeringsmidlet ikke er alt for laenge i
bergring med overfladen, skyl hurtigt efter med vand.

@ Maintenance advice

The WC armrest is manufactured in mat anodised
aluminium. Use household cleaner. The arms are
made of ABS plastic. Use household cleaner and
avoid organic solvents.

Do not leave cleaner in contact with the surface for too
long, rinse with water.

Huvudkontor och tillverkning: 1f6 Sanitar AB, SE-295 22 Bromdlla, 0456-480 00, www.ifosanitar.com
If6 Sanitar AB, SE-375 85 Morrum, 0456-480 00
Malmé 040-22 84 10, Géteborg 031-47 90 40, Orebro 019-27 60 80,

Stockholm 08-772 21 40, Sundsvall 060-67 82 20
Norge: Ifo Saniteer AS, 22 07 20 40. Danmark: Max Sibbern A/S 44 50 04 04




